

拜仁 0  
米兰 2

# 克星打破安联神话

从圣西罗带回 2:2 的比分,德国人甚至已经想不出还有什么理由可以阻止他们拿到欧冠四强的入场券:拜仁保持着在安联球场冠军联赛 8 胜 3 平的不败战绩,AC 米兰在本赛季冠军联赛中此前 4 个客场比赛中只打入了一个进球,罗纳尔多和吉拉迪诺这两个米兰射手都无法出战,所有这一切都预示着德国人有理由对晋级前景感到乐观。

但是,他们忘了,对手即便今不如昔,但依然顶着“拜仁克星”的名头,9 次交手仅有 1 次胜利应该引起希斯菲尔德的重视,而 4 次交手打入 5 球的因扎吉更应该成为他们盯防的重点。结果昨晨在安联球场,正是因扎吉的进球彻底浇灭了拜仁的晋级梦,也终结了“安联不败”的神话。

切尔西、利物浦、曼联、AC 米兰,冠军联赛四强将上演“三英战吕布”的好戏。



第二回合的比赛,AC 米兰彻底压倒了拜仁。

## ■直击

### 四分钟内拜仁崩盘

上周末的意甲联赛中,吉拉迪诺和罗纳尔多的进球帮助米兰逆转对手,但是昨晨的比赛,两位近来状态不错的射手都无法登场。无独有偶,同样是在上周的德甲联赛中为拜仁进球的德米凯利斯和施魏因斯泰格也因伤缺席了昨晨的比赛。而从昨晨的比赛来看,这两人缺阵对拜仁的影响显然要比米兰缺少了两位射手大得多。

在顶住了拜仁前 10 分钟的进攻之后,AC 米兰逐渐掌握住了中场的主动权,而这很大程度上与哈格里夫斯在后腰位置上不能给对手足够的压力有关,他那比德米凯利斯单薄了不少的身体在和卡卡以及西多夫的对攻中毫无优势可言,西多夫在第 27 分钟时攻入的一球也正是在这个位置上打开了缺口:在内斯塔将波多尔斯基的球断下传给卡

卡,后者又将球横敲给西多夫的时候,哈格里夫斯还停留在对方的半场,而当荷兰人用假动作骗过卢西奥形成射门时,哈格里夫斯刚刚回到本该属于他的位置。

西多夫这个“神来之笔”式的进球,使得原本还掌握主动的拜仁一下子陷入了困境,全力争取进球是他们必须完成的任务。然而当德国战车准备冲锋时,哈格里夫斯 4 分钟后的再一次失位,造就了西多夫神奇的后脚跟一磕,接着就是因扎吉面对卡恩打入了将拜仁送入地狱的一球。

连丢两球后的拜仁随即向对手发动总攻,但是缺少了施魏因斯泰格这样具有冲击力的中场球员,拜仁根本无法给对手造成真正意义上的威胁,惟一次威胁还是来自于中后卫范比滕终场前的射门,但是这一次,迪达没有再次让比利时人攻破自己的球门。

### 希帅自叹技不如人

随着西班牙主帅梅胡托

吹响终场哨声,安联球场的比分牌定格在 0:2 上,这也意味着拜仁以 2:4 的总比分失去了晋级本赛季欧冠联赛四强的机会,而这也是他们连续第 5 年无缘冠军联赛的半决赛。

对于这样一个结果,拜仁主帅希斯菲尔德显得非常失望,“我们在首回合比赛后占有绝对的主动权,但是最终的结果却让我们非常失望。比赛的开始阶段我们打得很努力,但遗憾的是我们的一次失误让米兰人占得了先机。必须承认,我们的技术与米兰不在一个档次上,他们是世界最佳球队之一。”说这话时,希斯菲尔德显得有些无奈,或许他正在怀念受伤的萨尼奥尔等人。拜仁俱乐部的董事会主席鲁梅尼格对于失利倒显得比较平静,“我们必须承认,米兰在比赛中打得比我们更好,他们更应该获得半决赛的资格。西多夫的第一个进球,其实已经决定了这一切。” 快报记者 陶晶

## ■红人

### 首功西多夫最先谢防线

快报讯 尽管卡卡是米兰的灵魂,因扎吉是拜仁的克星,但德国媒体更关注会说德语的西多夫,两回合比赛荷兰人都成为他们竞相采访的对象。西多夫倒是没有辜负德国人的“期望”,1 个进球 1 次助攻,他成为米兰能够在客场 2:0 击败拜仁晋级半决赛的最关键人物。

比赛刚开始,西多夫就很兴奋,第 27 分钟便远射首开纪录

为米兰抢得先机。当时西多夫先是摆脱哈格里夫斯防守,又晃过萨利哈米季奇,面对范比滕的封堵精准射门洞穿卡恩十指关,动作连贯而轻盈。之后西多夫脚跟妙传因扎吉,因扎吉单刀赴会锁定胜局。第 80 分钟西多夫被古尔库夫换下时,安联球场都响起了掌声。

赛后西多夫没有贪功,而是首先赞扬了防线同伴,“我们防守非常好,顶住了刚开场的压力。下半时有一些问题,但总的来说球队表现非常稳定。”西多夫对被换下并无怨言,“由于连续比赛的缘故,此前一段时间我感到比较疲惫。上周主帅有意让我休息,这让我感到体能好了很多。” (张文)

## ■酷评

### 谁让拜仁安乐死?

9 个月前的威斯特法伦球场,德国国家队在两分钟之内被意大利人连入两球,给遭遇了“电话门”打击后急需挽回名誉的意大利足球一次救赎的机会;9 个月后的安联球场,拜仁在四分钟之内被 AC 米兰连入两球,给同样需要证明自己强队本色的 AC 米兰创造了机会。

一切看上去简直就像是历史重现,惟一的不同就是上一次进两球用了 2 分钟,而这一次用了 4 分钟。但其实,同样是两场败局,

过程却有着天壤之别:9 个月前,克林斯曼手下的那群德国人战斗到了最后 1 分钟才轰然倒地,而 9 个月后的,希斯菲尔德的队伍却选择了安乐死!

昨天的比赛中,当因扎吉攻入米兰的第二个进球后,拜仁主场的转播人员不停地切换各个角度的慢镜头重放,只为了证明这是一个越位球。但是看完了比赛,还有多少人会有兴趣去争论这到底是不是一个越位球呢——即便没有因扎吉的这一球,拜仁

也不可能完成逆转,因为他们从一开始就没有想要继续生存的念头。

一周前的圣西罗,拜仁之所以能够在两度落后的情况下两度扳平,靠的就是德国球队所特有的那种永不放弃的精神。然而昨天的比赛,在四分钟之内连丢两球后,我们在拜仁球员的身上却再也找不到这样的劲头。“如果没有圣西罗的第二个进球,也许晋级的就是我们了。”这是卡恩在昨天赛后留下的一句话。

快报记者 陶晶

利物浦 1:0 埃因霍温

### 欧冠结束 孙祥心有不甘

快报讯 北京时间昨晨,利物浦在主场 1:0 小胜埃因霍温,并以总比分 4:0 淘汰对手,晋级欧冠四强,中国“欧冠第一人”孙祥也结束了首次欧冠之旅。算上本场在安菲尔德替补亮相的 30 分钟,孙祥在他历史性的 4 次欧冠亮相中,1 次首发 3 次替补,总共出场 190 分钟。对于欧冠之旅,孙祥自评 6 分。

安菲尔德战前最后一次训练课后,记者询问科曼:“明天孙祥能不能打。”“MAYBE,孙祥最近状态不是很好,我只有在他身体百分之百好的情况下才能让他出场。”果然,次日直到第 59 分钟,孙祥才替换上场。第 65 分钟,孙祥后场抢断成功,带球长驱直入,与队友二过一后,却于前场趟球过大;第 67 分钟,利物浦一锤定音,回防球门线的孙祥看着克劳奇射出的皮球从身边入网。最终 1:0 定格,一次抢断,一次传中,这成为他 30 分钟时间里不多的技术统计。

赛后孙祥说:“今天发挥很一般,右膝有伤,所以启动有影响。”孙祥有些不甘,“总体而言,欧冠 4 场下来,如果满分 10 分的话,我给自己打 6 分。最主要差距在于,和利物浦等英超豪门相比,有些跟不上节奏。本身国内速度比较慢,荷甲和英超还有差异。如果还有下次,我相信能做得更好。” (马文)

### 现场看球 小晖兴奋不已

冠军联赛利物浦大战埃因霍温,安菲尔德球场来了一位特殊的球迷,他便是斯诺克神童丁俊晖。

小晖也是个球迷,尤其听说还有老乡孙祥在比赛,昨天练完球之后,他便和经纪人以及好友任浩江开车赶到了利物浦。也许是受到利物浦球迷的感染,小晖还特地买了条利物浦的围巾挂在脖子上。到达安菲尔德,小晖还没吃饭,干脆在球场边的零售店买了个汉堡吃了起来,“这里的汉堡味道真是不错。”小晖说道。球票价格不等,小晖买了一张 34 英镑的球票,位置在球门后面偏左的地方,还算不错。

安菲尔德球场座无虚席,难得见到这样的盛况,小晖兴奋极了,他还与利物浦球迷合影留念,“球场还是有人认识我的吧。”小晖说,“现场看比赛真是刺激,利物浦球迷对球队的那种感情真是太投入了。” 快报记者 吕远

### 欧冠四强 三英大战米兰

AC 米兰不愧是拜仁克星,昨晨他们取得了与拜仁 10 次交锋的第 6 场胜利,客场 2:0 战胜拜仁,近 5 个赛季第 4 次杀入冠军杯四强。半决赛中,他们将面对三支英格兰球队的合围。

2004-2005 赛季,曼联和 AC 米兰曾相会 1/8 决赛,当时 AC 米兰主客场均以 1:0 取胜,弗格森步入曼联生涯的低谷。那场比赛后,曼联开始了重建,如今正好用米兰再做检验。鲁尼说当时从马尔蒂尼和内斯塔身上学到了很多,如今他可能亲手终结马尔蒂尼的欧冠生涯。安切洛蒂说:“曼联防守好,反击特别致命,显然比拜仁更难。”

昨晨另一场最没有悬念的 1/4 决赛中,利物浦主场 1 比 0 小胜埃因霍温,与切尔西连续第三年相会。贝尼特斯是穆里尼奥在杯赛中的苦主,前两个赛季,两队已 4 次相遇杯赛,利物浦除联赛杯告负,在两次冠军杯和一次足总杯都压过穆帅一头。 明文

